

滑县300余亩麦田“火烧连营” 眼看要收的麦烧成了灰 安阳一天接麦田火警1700多个



滑县失火麦田现场,一道火烧的“地平线”。图片由村民提供

昨日,据网友爆料,滑县四间房乡一村庄麦田起火,火借风势迅速蔓延。看到一年的血汗瞬间化为灰烬,村民们伤心落泪。据安阳消防统计,一天共接到1700多个麦田火警电话,频发的麦地火情应引起全社会的高度重视。
郑州晚报记者 石闯 实习生 王慧

滑县数百亩麦田被大火吞噬

昨日最高气温36℃,天气干燥,风力较大。中午12时左右,河南省第一产粮大县、富有“中原粮仓”美誉的滑县,四间房乡几个村庄的麦田出现了“火烧连营”火情。

村民王冲云介绍,火灾起初发生在西呼、魏南呼和北呼等三个村子,因风力大,火势迅速蔓延到大吕庄村等地。“起火原因,听说是有人在路边扔了一个烟头燃起的。”一些村民表示,火势还蔓延到了内黄一些村庄。“过火的一大部分都是未收割的麦

田,乡亲们眼睁睁地看着一年血汗瞬间化为灰烬,一些人伤心地哭了起来,很多人纷纷展开自救。”村民们说,大火燃烧了几个小时,事发后滑县消防官兵及当地乡政府组织人员展开施救。

记者随后从四间房乡政府了解到,昨日中午12时20分左右,滑县四间房乡西呼村麦田发生火灾,过火小麦面积300余亩,其中一名浇地妇女受伤,目前正在医院抢救中,大火现已扑灭。起火原因公安部门正在调查。

安阳一天 接麦田火警1700多个

昨日11时许,气象部门发布高温橙色预警,而伴随高温的是频繁的麦地火灾警情。据安阳市消防支队统计,6月9日零时至19时,共接到全市范围内麦田火警电话1700多个,“着火点太多,警力有限,几乎从早忙到晚,还是顾不过来。”一名工作人员称。

昨日,在安阳新区,安阳高新区消防大队3个小时内就处理了4起麦地火情。“其中一起警情位于高庄汪流屯,几乎都是还没有收割的麦子,过火面积有数十亩。”参与现场出警的消防人员介绍,记者通过现场拍摄视频看到,过火后的麦地一片焦黑,与远处的麦地形成鲜明对比。

安阳消防支队宣传部门人员介绍,造成麦茬地火灾的原因主要有农田电气线路故障、农机具产生的火星、上坟烧纸飞火、烟蒂等遗留火种和小孩玩火、放火等,从而产生“火烧连营”的情况,且如今麦地距离居住区较近,很可能造成巨大经济损失及人员伤亡。

消防部门 发安全警示杜绝火灾

事实上,近几日,商丘、新乡、周口等多地频频发生麦田着火事故,数千亩尚未收割的麦田被付之一炬,其中不少火灾系人为地扔烟头所致。

昨日傍晚,安阳消防支队工作人员对麦田、麦茬地火灾事故成因进行了分析:麦田分布广泛,成熟收割期高度集中,一旦起火,极易蔓延成灾。此外,农民为省事省时,将麦秸同麦茬一同焚烧,其间各种火源引发火灾的可能性较大。同时,农村道路、地形复杂,取水困难,麦田着火点多面积大,且火场土地松软,消防车不易接近,兼之麦田火灾扑救用水量巨大,农村缺乏水源,给扑救工作带来极大不便。

对此,如何有效杜绝麦地、麦茬地火灾,消防部门建议:广泛宣传,坚决制止农民直接焚烧麦茬和麦秸,普及消防常识。秋天播种前对麦茬地采取翻耕等进行防火分隔。麦子收割中严格控制麦茬残留高度。通过乡镇政府、农业部门等普及农业常识,加强火灾防控。

“干尸男孩”新闻后续

信阳“干尸男孩” 家属获赔13万

4月29日,本报报道了13岁男孩王志强在去年10月2日走失后,家人苦寻半年多,谁料等来的却是儿子成了一具“干尸”的结果。5月29日,本报对“干尸男孩”的尸检鉴定结果进行了报道,死因系重度营养不良伴褥疮形成及结核病致多器官功能衰竭而死亡。

“我去信访部门询问进展,法律顾问给了一份责任划分书。”昨日下午,“干尸男孩”的父亲王新红介绍,据此书意见,王志强自身患重病承担70%责任,他们监护不力承担15%责任,救助站管理过失承担15%责任,精神抚慰金无责任比例划分。

记者看到,这份赔偿清单显示,参照2015年河南省人身损害赔偿各项标准,死亡赔偿金、丧葬费、精神抚慰金、交通住宿费共计609641元,根据市救助站承担15%责任划分,加上5万元精神抚慰金,政府将向王新红夫妇支付133946.15元。

“对这个赔偿结果,我们并不满意。”王新红表示自己目前尚未拿到这笔赔偿金,他认为相关部门的责任划分过轻,“如果事情处理不好,宁可分文不要。”王新红说,他们准备请律师依法为自己维权。

13万赔偿金咋算的?

参照2015年河南省人身损害赔偿 各项标准赔偿清单

- 1.死亡赔偿金:24391.45元×20年=487829元
 - 2.丧葬费:19402元
 - 3.精神抚慰金:50000元(法律规定10万以内,河南省规定3万~8万)
 - 4.交通住宿费:10000元
 - 5.误工费:(父母共小计42410元)
- 以上合计609641元

注:本案责任划分

- 1.死者自身患重病承担70%责任;
- 2.死者父母监护不力承担15%责任;
- 3.救助站管理过失承担15%责任;
- 4.精神抚慰金无责任比例划分。

以上总计:

559641×15%+50000=133946.15元

郑州晚报记者 石闯 实习生 王慧

齐辉·好邻居招标公告(第二次)

齐辉·好邻居住宅小区项目位于二七区齐礼阁东、光明路南,项目总占地面积10286.09平方米,总建筑面积55054.32平方米。一、投标单位资格要求:1.有房产行政主管部门颁发的三级(含三级)以上资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标保证金及招标文件领取时间和地点:1.投标保证金及招标文件领取时间:2015年6月10日-2015年6月16日。2.招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889677 招标人:郑州齐辉置业发展有限公司 2015年6月10日

远离心梗和偏瘫,中国长寿第一人——老中医《巧补肝肾治大病》揭开惊人秘密!

白送,不要钱!

打电话领取养生宝典 数量有限 送完为止

李清云,是清末民国初年的资深中医中药学者,也是民国期间文字记载中世界上最长寿的老人。他一生娶过24个妻子。当时的美国《纽约时报》与《时代》杂志都做了详细的报道。据民国时期文字记载,他先后经历了康熙、雍正、直至民国,是世界上极罕见的长寿老中医。

近日,福建医学专家通过对李老先生的传世遗著进行研究,终于从他的遗方中,发现了他的独特的养生方法!

李老认为:“肾生元气,能上通下达活血通络,抵抗外邪。肝能解毒,在净血顺气的同时,能分泌多种生物酶,保持各个脏器的正常运转。”肾和肝两大系统,就像人体健康的两大防御墙,一个对外,一个防内,依

靠强大的自我防御和修复功能,使人健康康不得病。因此,中医凡治大病重病,必先“滋补肝肾”。

但是现代人长期纵欲、加班熬夜、过度劳累对肾的伤害;或者饮食不节、药物毒素、烟酒过度、生活压力等对肝的伤害,使80%以上的中老年人都会出现未老先衰百病缠身。主要原因,就是肝肾受损,不能扶正而固本。

李清云所总结的“平补肝肾”的养生疗法,在他多年实践中得以印证,使他活到了256岁的高龄。因为效果奇特,国家卫生部针对这一长寿奇迹,也在国内多家三甲级医院进行临床效果测试。结果证实:“平补肝肾”疗法,不仅对高血压、冠心病、心绞痛、脑中风中后遗症等大病重病都有彻底康复作

用。尤其对体弱多病、精力疲惫、浑身无力、气短胸闷、免疫低下等现象,一个月内就能有非常明显的改善作用。只要用过这一疗法的人,亲眼看到自己大病变小,小病变好,年老体弱者变得耳聪目明,面色红润,都会翘起大拇指赞不绝口!

目前这一“平补肝肾”的养生疗法已被编写成《巧补肝肾治大病》科普书籍,该书不仅详细介绍了多种心脑血管大病重病的防治策略,更有大量实用的中医验方偏方,实为中老年人不可多得的长寿养生宝典。为了实现李老“仁爱天下”之医德夙愿,特此增印5万册,在全国免费发放。

免费申领电话

400-805-2500

